



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров провел прием жителей города Лабытнанги**

Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Андрей Николаевич Егоров 21 октября 2021 года провел личный прием граждан в режиме онлайн посредством видеоконференцсвязи с жителями города Лабытнанги. В нем приняли участие руководитель контрольно-следственного отдела А.В. Щетинин, руководитель отделения по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления А.А. Забенько, а также руководитель территориального следственного отдела Д.В. Боровиков.

В ходе общения граждане озвучивали проблемные вопросы и делились своим мнением о работе следователей территориального следственного отдела следственного управления.

Так, на прием обратилась жительница города, являющаяся пенсионеркой. Она поведала руководителю ведомства о своей сложной жизненной ситуации и попросила содействия в решении жилищного вопроса. Андрей Николаевич внимательно выслушал женщину и задал уточняющие вопросы. Обсудив полученную информацию, генерал-майор дал указание подчиненным всесторонне проработать вопрос с оказанием помощи заявительнице.

Кроме того, на приеме были озвучены вопросы качества расследования уголовных дел территориальным следственным отделом. Так, к руководителю следственного управления обратился мужчина, являющийся потерпевшим по уголовному делу. Он посетовал на длительность сроков проведения судебно-медицинской экспертизы и просил принять меры к скорейшему окончанию расследования совершенного в отношении него преступления.

Заслушав руководителя следственного отдела, Андрей Николаевич дал указание связаться с экспертным учреждением и ускорить процесс получения заключения СМЭ. Расследование данного уголовного дела руководитель взял на личный контроль.

Поводом для встречи другого заявителя с руководителем регионального ведомства стала трагедия, произошедшая в Лабытнанги в 2020 году, при которой погибла сестра обратившегося. Мужчина поблагодарил следователей, отметив оперативность раскрытия преступления и установления виновного лица. В настоящее время преступник отбывает заслуженное наказание в колонии строгого режима.



Руководитель следственного управления, внимательно выслушал каждого заявителя и дал ряд поручений подчиненным сотрудникам по всем озвученным в ходе личного приема вопросам.

## Изображения



22 Октября 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1622244>